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ATA Nº. 012/2017

                Sessão Ordinária de 02.05.2017


Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, com início às dezenove horas (19h), reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 596, nesta cidade, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, sob a Presidência do Senhor Vereador Mauro Augusto Dumke. A Sessão obedeceu à seguinte ordem: O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura do Texto Bíblico. Após, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, estando presentes os vereadores, Breno de Oliveira, Ciro Ari Jagnow, Eliseu Crumenauer, João Ricardo da Rosa, José Orestes Lovato, Mauro Augusto Dumke, Patrícia Parreira, Osmar Dias, e Tiago Schunemann. O Senhor Presidente colocou em discussão a ata 11/2017, e em votação foi aprovada por unanimidade. Espaço das correspondências do Poder Executivo: Leitura do ofício GP n° 124/2017 e n° 125/2017. Espaço das correspondências diversas: Convite da Escola Afonso Pena. Convite para reunião do Poder Legislativo da Quarta Colônia e Região.  Espaço das Proposições apresentadas: Leitura do Projeto de Lei n° 23/2017 de autoria do Poder Executivo, que “Fixa valor unitário do Vale-Alimentação, conforme previsão do art. 2°, § 1° da lei Municipal n° 1282/2015, de 23/06/2015. Este com pedido de regime de urgência especial. Colocado em discussão o regime de urgência especial foi aprovado por unanimidade e assim esta matéria irá tramitar na ordem do dia desta sessão. Leitura de Requerimento de Pedido de Informações n° 03/2017, solicitado pelo vereador Eliseu Crumenauer. Leitura da Indicação n° 15/2017, solicitado por todos vereadores. Leitura do Pedido de providências n° 22/2017, solicitado pelo vereador Ciro Jagnow. Pequeno Expediente: Inscrito o vereador Breno de Oliveira, cumprimentou a todos, usou o espaço para se manifestar sobre a intenção dos vereadores de buscar recursos, algumas melhorias para o município, hoje pela parte da manhã esteve conversando com o Sr Prefeito e aproveitando a oportunidade pedia a ele que nos ajude na questão na questão da possibilidade de buscar alguns recursos, nós tivemos em Porto Alegre semana passada e aproveitamos e visitamos alguns deputados, inclusive o deputado Pompeu de Matos aonde nós protocolamos uma reivindicação através dos vereadores do PDT na busca de recursos para pavimentação e calçamento que é muito deficiente em nosso município, o Prefeito também me colocou que ele e o Vice Prefeito estarão indo a Brasília principalmente para buscar recursos, então gostaria de pedir ao líder de governo que converse com o Prefeito e traga para nós quais projetos são prioridade para Paraíso e quais estão cadastrados no SICONV, para que os vereadores tenham acesso a estes projetos e entrem em contato com os deputados e que algum seja contemplado e então vamos ficar no aguardo por estes projetos que tem cadastro no SICONV para que possamos auxiliar o município. Grande expediente: Inscrito a vereadora Patrícia Parreira, saudou a todos os presentes, usou o espaço para falar um pouco da perda que nós tivermos no final de semana do companheiro de Rotary Darci Carvalho que no pouco tempo que  conviveu com ele em clube aprendeu muito de Rotary e de companheirismo e isso ele demonstrou na sociedade durante toda a sua dedicação ao Hospital da Vila Paraíso, lamentamos essa perda sofrida nós sabemos da sua luta contra a doença e a sua vontade de viver, se dedicando ao trabalho voluntário. Falou também que esteve em Farroupilha participando do primeiro encontro das vereadoras do Vale dos Vinhedos a convite do PMDB mulher estadual onde esteve palestrando sobre a relação mulher vereadora e mídia em um evento muito produtivo e esta palestra foi na Câmara dos Vereadores de Farroupilha. Também destacar neste espaço e parabenizar os aniversariantes colegas Eliseu e Mauro.  Ordem do dia:Leitura do Projeto de Lei n° 23/2017 de autoria do Poder Executivo, que “Fixa valor unitário do Vale-Alimentação, conforme previsão do art. 2°, § 1° da lei Municipal n° 1282/2015, de 23/06/2015. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura do Requerimento de pedido de informações n° 02/2017, solicitado pelo vereador Eliseu Crumenauer. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura da Indicação n° 14/2017, solicitado pelo vereador Ciro Jagnow. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: Inscrito o vereador João Ricardo, saudou a todos, usou o espaço para complementar as colocações da vereadora  Patrícia, e dar os votos de pesar pelo falecimento do nosso amigo Darci Carvalho, porque ele além de ser uma pessoa comunitária foi um grande esportista no município e também fez parte de vários conselhos e que ajudou na busca de vários recursos e atuou no COMUDE, COREDE, sempre defendendo principalmente a área da saúde do hospital onde foi presidente por muitos anos sem ter remuneração alguma. E também quero deixar um voto de pesar pelo falecimento do avô da Patrícia o Sr José Parreira. Falou dos aniversariantes Eliseu e Mauro e em seguida cantaram parabéns aos colegas.  Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse lavrada a presente Ata, que após sua elaboração, ficará à disposição no mural desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Secretários, encerrando a Sessão Ordinária do dia dois de maio de dois mil e dezessete.
Paraíso do Sul, 02 de maio de 2017.
MAURO AUGUSTO DUMKE

Presidente

JOÃO RICARDO DA ROSA


JOSÉ ORESTES LOVATO

    Primeiro Secretário 


                  Segundo Secretário
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